
Щоб грати в гру:

Виберіть рівень ставки.
Крутіть барабани:

Клікнути/натиснути кнопку spin.
Клікнути/натиснути пробіл (тільки для ПК).
Почати встановлення кількості спінів за допомогою меню Autoplay.

Швидка гра підвищує швидкість обертання котушки, щоб показати результати обертання швидше, не впливаючи на
них. Відкрийте параметри, щоб активувати / деактивувати швидку гру. Деякі з цих налаштувань можуть бути
недоступними в грі, яку ви граєте. Всі ставки та виплати знаходяться у валюті користувача.

Налаштування автозапуску

Тут ви можете вибрати бажані налаштування автогри.

Дізнайтеся більше про налаштування автогри:
Налаштування автогри відрізняються від гри до гри. Ваша гра може не мати всіх цих налаштувань.
Автогра може бути не доступна на певних ринках.
Автогра дозволяє автоматично відтворювати задану кількість послідовних ігрових раундів, без взаємодї
з грою.
Автогра грає з вибраною останньою ставкою, яку ви вибрали, або ставкою за замовчуванням у казино.
Кожна гра має різні параметри автогри. Деякі можуть не бути доступним у грі, яку ви граєте.
Кількість спинів, що залишилися в сеансі автогри відображаються на екрані.
Автоспіни зупиняються, коли активовано free spins.

Налаштування автогри

Кількість спінів
Встановіть кількість спінів, які ви хочете грати.

Зупинка на будь-якому виграші
Зупинити сесію, якщо ви виграєте на спіні.

Ліміт одного виграшу
Зупиніть сеанс, якщо виграш перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт виграшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс збільшився і перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт програшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс зменшується і знижується нижче або дорівнює обраній сумі.

Запуск автоігор:
Натисніть кнопку Автогра. Це відкриє діалог налаштувань дозволяючі вибрати кількість спінів, які ви
хочете відтворити та налаштувати параметри зупинки.
Клікніть/Натисніть на налаштування автоігор.
Клікніть/Натисніть Підтвердити, щоб запустити автоігри. Це починає автозапуск, і це продовжується,
поки ви не закінчите набори спінів або клікните/натисните кнопку зупинки.
Клікніть/Натисніть кнопки "Стоп", щоб завершити автоігри. Клік/Натискання на цю кнопку не впливає
на результати спінів.

ПРО ГРУ

Divine Dynasty Princess це 6-барабанна гра з 6 рядками, що містить Avalanche, збільшення MULTIPLIER, функцію
PHOENIX WILD і FREE SPINS.



Теоретичний середній повернення гравцю (RTP) для цієї гри становить 94.36%.

Виграшні комбінації формуються шляхом співпадіння символів на сусідніх барабанах, починаючи з крайнього
лівого барабана.
Виплачується тільки найвищий виграш за виграшну комбінацію.
Декілька виграшних комбінацій додаються разом.
Виграшні комбінації та виплати здійснюються відповідно до Paytable.
Всі ставки та виплати здійснюються у вашій валюті.

Символи можуть з'являтися в трьох різних розмірах: 1x1, 1x2 і 1x3.
Значення або ефект символа залишається тим же, незалежно від розміру символу.

СПЕЦІАЛЬНІ СИМВОЛИ

Символ Wild може з'явитися на барабанах тільки через функцію PHOENIX WILD.
Символ Wild замінює будь-який звичайний символ при визначенні виграшу.

Символ бонусу може з'являтися на барабанах 1, 2 та 3.
Символ бонусу є символом Scatter.

Avalanche

Символи, що виграли в виграшних комбінаціях, виплачуються та зникають, після чого впадають нові символи і
з'являються додаткові шанси на виграш.
Avalanche триває, поки не буде більше перемог.
Символи бонусу не активують Avalanche.

ЗБІЛЬШЕННЯ МУЛЬТИПЛІКАТОРА
Мультиплікатор починається з x1 і збільшується на 1 після кожного Avalanche.
Всі наступні виграші множаться на мультиплікатор.
Мультиплікатор скидається після кінця обертання.
Мультиплікатор обмежено x20.

ФУНКЦІЯ PHOENIX WILD

В основній грі, кожен другий раз, коли символи, що виграли в виграшних комбінаціях, виплачуються та зникають,
два символи Wild додаються до двох випадкових виграшних позицій перед тим, як впадатимуть нові символи.
Лічильник скидається після кінця обертання.

FREE SPINS

3 символи бонусу, що з'являються в основній грі на барабанах, надають 10 FREE SPINS.
Мультиплікатор починається з x1 і збільшується на 1 після кожного Avalanche.
Мультиплікатор не скидається протягом FREE SPINS.
Всі FREE SPINS автоматично граються.
Не можна повторно активувати FREE SPINS.

Купівля "FREE SPINS"

Купівля "FREE SPINS" буде коштувати 70x обраного розміпу ставки, і починає раунд з гарантованими free spins.
Купівля "FREE SPINS" може бути здійснена тільки в базовій грі.
Теоретичний RTP (повернення до гравця) для функції купівлі - 94.52%
Виплата базується на ставці за спін.



ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

У випадку несправності всі виплати та ігри анулюються.
Відповідно до правил справедливої гри кожна окрема гра є абсолютно незалежною.
Шанси кожного результату на початку гри завжди однакові.
Пріоритетними вважаються правила гри, викладені англійською мовою.

Незавершені ігри будуть автоматично вирішені через 24 години. Будь-які виграші, отримані в результаті
автоматичного вирішення, будуть зараховані на рахунок гравця.


